
TĚHOTENSKÝ TEST

s INDIKÁTOREM POČETÍs INDIKÁTOREM POČETÍ

Při testování ode dne, kdy měla nastat menstruace, je zjišťování těhotenství pomocí testu 
možné v kteroukoli denní dobu.

Pokud provádíte test v době před očekávanou menstruací, použijte první ranní moč. 

Použití první ranní moči je pro přesný výsledek indikátoru početí nezbytné.

Před testováním nepřijímejte nadměrné množství tekutin.

Před provedením testu prosím pozorně pročtěte tento leták.

Jakmile jste připravena k testování, vyjměte testovací tyčinku z fóliového obalu a sejměte modrý kryt.
Testovací tyčinku okamžitě použijte.

Součástí těhotenského testu 
Clearblue Digital je indikátor 
početí, který umožňuje provést 
odhad doby početí.  Tato 
informace se zobrazí na displeji 
spolu s výsledkem „Jste těhotná“.

 Na displeji se během 3 minut zobrazí výsledek.

 Výsledek „Jste těhotná“ se na displeji může zobrazit dříve než výsledek indikátoru početí.   Dále čekejte, dokud symbol Vyčkejte 
nepřestane blikat a nezobrazí se výsledek indikátoru početí.  Může to trvat až 3 minuty.  

 Někdy může být výsledek zobrazen už během 1 minuty.

 Výsledek zůstane na displeji po dobu přibližně 24 hodin.

 Pokud je výsledek „Jste těhotná“, měla byste jít ke svému lékaři, který vám poradí, jak dále postupovat.  Váš lékař vypočítá, v 
jakém stádiu těhotenství jste, na základě prvního dne posledního cyklu.  K početí dochází asi 2 týdny poté, v závislosti na délce 
vašeho cyklu.  Indikátor početí umožňuje vytvořit odhad, kdy k početí došlo.

 Indikátor početí má při určení otěhotnění přesnost 92 %.  Odhad je založen na hladině těhotenského hormonu hCG (lidský 
choriový gonadotropin) v moči.  Hladina hCG se u různých žen liší, je tedy možné, že indikátor početí může příležitostně 
ukazovat falešné výsledky. Přesnost výsledku „Jste těhotná“/„Nejste těhotná“ je při testování ode dne očekávané menstruace 
více než 99 %.

Otázky a odpovědi – Pročtěte 
si prosím oddíl, ve kterém jsou 
zodpovězeny nejčastěji kladené 
otázky. 
Chyby při testování
Pokud jste použila testovací 
tyčinku a na displeji se 
nezobrazuje žádný z výsledků 
uvedených na této straně, 
přečtěte si část „Chyby při 
testování“.

BUĎ
Proveďte test v proudu moči.

 Přidržte jen absorpční sondu směrem dolů v 
proudu moči po dobu pouze 5 sekund.

 Dejte pozor, aby nebyl namočen zbytek 
testovací tyčinky.

 Můžete znovu nasadit kryt. Položte 
testovací tyčinku vodorovně.

NEBO
Odeberte vzorek moči do čisté a suché 

nádobky.
 Do moči vložte jen absorpční sondu 

směrem dolů, jak je zobrazeno, na dobu
pouze 20 sekund.

 Můžete znovu nasadit kryt. 
Položte testovací tyčinku vodorovně.

* Váš lékař vypočítá, v jakém stádiu těhotenství jste, na základě prvního dne posledního cyklu. 

Výsledky Doba od početí

Váš výsledek je „Nejste těhotná“
viz otázka 12 v Otázkách a odpovědích.

Váš výsledek je „Jste těhotná “
a k početí došlo zhruba před 1–2 týdny.

Váš výsledek je „Jste těhotná “
a k početí došlo zhruba před 2–3 týdny.

Váš výsledek je „Jste těhotná “ 
a k početí došlo před více než 3 týdny.

Jak lékař určí datum vašeho otěhotnění (na základě 
28denního cyklu)*

3–4 týdny

4–5 týdnů

5 a více týdnů

Jak vyhodnotit výsledky

Během provádění testu nikdy 
nedržte testovací tyčinku 
absorpční sondou směrem 
nahoru.
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vám ukáže, kdy jste otěhotněla

SEKUNDSEKUND SEKUNDSEKUND

-

KROK 1KROK 1 Proveďte test

KROK 2KROK 2 Vyčkejte…

KROK 3KROK 3 Přečtěte si výsledek

 Probíhající test bude signalizován blikajícím symbolem Vyčkejte.

 Když symbol Vyčkejte přestane blikat, objeví se výsledek. Pokud se po použití testovacího 
prostředku symbol Vyčkejte neobjeví, přejděte k otázce 6 v části Otázky a odpovědi.



1.  Jak funguje digitální těhotenský test Clearblue?
Když jste těhotná, vaše tělo tvoří těhotenský hormon hCG 
(lidský choriový gonadotropin).  Hladina hCG ve vašem těle se v 
časných fázích těhotenství zvyšuje.  Test Clearblue umí zjistit i 
malá množství tohoto hormonu v moči. (Citlivost tohoto testu je 
25 mlU/ml.)    Na základě hladiny hCG ve vaší moči provede 
indikátor početí Clearblue odhad, kdy k početí došlo.  

2.  Jak přesný je digitální těhotenský test Clearblue při 
určování těhotenství?
V laboratorních testech vykazuje těhotenský test Clearblue 
Digital při určování, zda jste těhotná nebo nikoliv, přesnost více 
než 99 %, a to při použití ode dne očekávané menstruace.  
Pokud provádíte test před očekávanou menstruací a vaším 
výsledkem je „Nejste těhotná“, stále ještě existuje možnost, že 
těhotná jste.  Viz otázka 4.

3.  Jak přesný je indikátor početí Clearblue?
Indikátor početí má při určení otěhotnění přesnost 92 %.  
Odhad je založen na hladině hCG v moči.  Hladina hCG se u 
různých žen liší, je tedy možné, že indikátor početí může 
příležitostně ukazovat falešné výsledky. Přesnost výsledku „Jste 
těhotná“/„Nejste těhotná“ je při testování ode dne očekávané 
menstruace více než 99 %.
Pokud test provádíte více než 6 týdnů od početí, indikátor 
početí může ukazovat neočekávané výsledky.  Důvodem je, že 
hladina hCG v moči je příliš vysoká na to, aby test mohl 
poskytnout přesný odhad doby uplynulé od početí.

4.  Kdy mohu provádět digitální těhotenský test Clearblue?
Těhotenský test Clearblue Digital lze použít až 4 dny před 
datem očekávané menstruace.  Pokud provádíte test před 
očekávanou menstruací a vaším výsledkem je „Nejste těhotná“, 
stále ještě existuje možnost, že těhotná jste.  Viz níže uvedený 
graf s výsledky klinického testování těhotenského testu 
Clearblue Digital na vzorcích z časné fáze těhotenství.  

Pokud je výsledek „Nejste těhotná“ a stále trvá podezření na 
těhotenství, přejděte k otázce 12.
Abyste zjistila datum očekávané menstruace, vypočtěte 
obvyklou délku vašeho cyklu tak, že spočítáte počet dnů od 
prvního dne předchozí menstruace do začátku další 
menstruace.
Q Pokud máte nepravidelný cyklus, počítejte s nejdelším 

cyklem, který jste měla v posledních měsících před 
testováním.

Q Pokud nevíte, jaké je datum očekávané menstruace, 
doporučujeme, abyste provedla testování nejméně 19 dnů 
po posledním nechráněném styku.

5. Může být výsledek ovlivněn některými léky či 
onemocněním?
Q Před provedením testu si vždy přečtěte pokyny výrobce 

týkající se všech léků, které užíváte.
Q Léky pro léčbu neplodnosti obsahující hCG mohou přinášet 

nesprávné výsledky (tyto léky se obvykle podávají ve formě 
injekcí a provedení testu příliš brzy po jejich podání může 
způsobit falešně pozitivní výsledek „Jste těhotná“).

Q Ostatní léky pro léčbu neplodnosti např. léky obsahující 
clomifen citrát), léky proti bolesti a hormonální 
antikoncepční prostředky (např. antikoncepční pilulky) by 
výsledek ovlivnit neměly.

Q Pokud jste v nedávné době přestala brát hormonální 
antikoncepční prostředky nebo užíváte léky pro léčbu 
neplodnosti, jako např. léky obsahující clomifen citrát, může 
být váš cyklus nepravidelný, a to vás může vést k příliš 
časnému testování.

Q V případě nedávného těhotenství (i ukončeného), můžete 
obdržet falešně pozitivní výsledek „Jste těhotná“.

Q Pokud jste v menopauze nebo se jí blížíte, můžete obdržet 
falešně pozitivní výsledek, ačkoli těhotná nejste.  Ve studii 
prováděné u netěhotných žen před menopauzou a v 
menopauze pomocí testů Clearblue různých šarží bylo 
pozitivních v průměru 0,2 % výsledků, přičemž rozsah pro 
různé šarže se pohyboval od 0 % do 0,5 %.  Všechny falešné 
výsledky pocházely od žen ve věku nad 50 let. 

Q Ektopické těhotenství a ovariální cysty mohou vést k 
nesprávným výsledkům.  

Q Vícečetná a ektopická těhotenství mohou vést k nesprávným 
výsledkům indikátoru početí. 

Q V časných fázích může dojít k samovolnému potratu.  Pokud 
jste měla výsledek „Jste těhotná“, je možné, že později zjistíte, 
že těhotná nejste, protože došlo k samovolnému potratu.  Za 
těchto okolností může indikátor početí poskytovat 
neočekávané výsledky.

Pokud obdržíte neočekávané výsledky, měla byste je probrat se 
svým lékařem.

6.  Provedla jsem test, ale neobjevil se symbol Vyčkejte.  Co to 
znamená?
Test nebyl správně proveden.  Přejděte prosím k oddílu Chyby při 
testování.

7.  Provedla jsem test, ale na displeji se neobjevil žádný 
výsledek.  Co to znamená?
Výsledek by se měl objevit na displeji během 3 minut.  Pokud se 
výsledek neobjeví, přejděte prosím k oddílu Chyby při testování.  

8.  Test říká, že jsem těhotná.  Co mám dělat?
Pokud je výsledek „Jste těhotná “, měla byste jít ke svému lékaři, 
který vám poradí, jak dále postupovat. Indikátor početí 
Clearblue udává pouze odhad doby, kdy k početí došlo. Váš 
lékař vypočítá, v jakém stádiu těhotenství jste, na základě 
prvního dne posledního cyklu. 

9. Test říká, že jsem těhotná, nemyslím si ale, že došlo k početí 
v období, které uvádí indikátor početí.  Je to možné?
Přesnost indikátoru početí je 92 %, pokud testování provádíte s 
první ranní močí.  Na výsledek může mít vliv určitý lék nebo 
zdravotní stav.  Viz otázka 5.    

10. Prováděla jsem testování včera a výsledek byl „Jste 
těhotná “. Dnes jsem se testovala znovu a podle indikátoru 
početí Clearblue se počet týdnů od početí snížil.  Co mám 
dělat?
Hladina hCG při stoupání kolísá a je tedy možné, že indikátor 
početí Clearblue udá při testování ve dvou po sobě jdoucích 
dnech neočekávané výsledky.  Test zopakujte za 5 dní a pokud 
výsledky indikátoru početí budou stále ukazovat, že počet 
týdnů od početí klesl, pročtěte si otázku 11.

11.  Prováděla jsem testování před týdnem a výsledek byl „Jste 
těhotná “.  Testovala jsem se znovu a podle indikátoru početí 
Clearblue se počet týdnů od početí snížil.  Co mám dělat?
Pokud jste test prováděla podle pokynů, v obou případech 
použila první ranní moč a indikátor početí udal neočekávané 
výsledky, měla byste navštívit svého lékaře.

12.  Výsledek testu je „Nejste těhotná“.  Co mám dělat?
Pravděpodobně nejste těhotná, nebo hladina těhotenského 
hormonu ještě není dostatečně vysoká, aby mohla být zjištěna, 
nebo jste špatně spočítala datum očekávané menstruace.
Q Pokud jste test provedla v časné fázi, proveďte jej znovu v 

době očekávané menstruace.
Q Pokud je menstruace opožděna, proveďte test znovu po 3 

dnech.  Pokud test udává výsledek „Nejste těhotná“ a stále 
nemáte menstruaci, obraťte se na svého lékaře.  

Chybové zprávy (symbol knížka)
– během provádění testu došlo k chybě.  Důvodem může být:
Q Absorpční sonda nebyla držena směrem dolů 

nebo testovací zařízení
nebylo po aplikaci moči uloženo vodorovně.

Q Bylo použito příliš mnoho nebo příliš málo 
moči.

Test musíte provést znovu s použitím nového 
testovacího zařízení a pečlivě dodržet pokyny. 

Chybové zprávy (prázdný displej) 
– test neproběhl podle očekávání.
Důvodem může být nedodržení pokynů k použití.  
Je třeba, abyste
provedla další test.  Dodržujte prosím důsledně 
pokyny k použití.

Q Před likvidací testovacího zařízení vyjměte baterii z testovací 
tyčinky.  Do otvoru na konci vložte minci a otočením zlomte 
a otevřete zadní část testovací tyčinky.  

Q Vyjměte baterii a zlikvidujte ji podle příslušných pokynů pro 
likvidaci.  Upozornění:  Baterii nerozebírejte, znovu 
nenabíjejte ani nelikvidujte ohněm.  Baterie nepolykejte.  
Uchovávejte mimo dosah dětí.

Q Zbytek testovací tyčinky likvidujte podle příslušných pokynů 
pro recyklaci elektrických zařízení.

Q Nelikvidujte elektrické zařízení ohněm.

OTÁZKY A ODPOVĚDI

Počet dnů před očekávanou 
menstruací

-1
-2
-3
-4

% vzorků od těhotných žen s 
výsledkem „Jste těhotná “

98%
97%
86%
55%

Testování v časných fázích
Společnost Clearblue doporučuje, abyste test prováděla počínaje 
dnem očekávané menstruace.  Hladina těhotenského hormonu se 
však v časných fázích těhotenství zvyšuje rychle a test Clearblue 

může být k testování použit až 4 dny před očekávanou menstruací. V 
klinickém testování na vzorcích z časných fází těhotenství dával 

těhotenský test Clearblue Digital následující výsledky:

Tato pomůcka splňuje požadavky na elektromagnetické emise podle normy EN61326. Její elektromagnetické emise jsou tedy nižší. Neočekává se možnost interference od jiných 
elektricky napájených zařízení.
Tento test by se neměl používat v těsné blízkosti zdrojů elektromagnetického záření, např. mobilních telefonů, protože tato zařízení mohou zabránit správnému provedení testu.
Aby se zabránilo elektrostatickému výboji, nepoužívejte test ve velmi suchém prostředí, obzvláště v prostředí, kde jsou přítomny syntetické materiály.
Domácí těhotenský test. Pro jedno použití. Určeno pouze pro diagnostiku in vitro. 
Není určeno k vnitřnímu použití. Uchovávejte mimo dosah dětí. Skladujte při teplotě 2 ºC – 30 ºC (36 ºF – 86 ºF) 
Před testováním nechte po dobu 30 minut dosáhnout pokojové teploty, pokud byl test skladován v chladu. Nepoužívejte, pokud je fóliový obal testovací tyčinky poškozen.
Testovací tyčinku nepoužívejte po uplynutí data spotřeby. Tento výrobek obsahuje baterii. Baterii likvidujte v souladu s místními předpisy. Tyto pokyny platí pro číslo modelu 506973.

Máte-li otázky týkající se produktu, kontaktujte oddělení zákaznické podpory na níže 
uvedené adrese. 
© 2010 SPD Swiss Precision Diagnostics GmbH.  

 Vyrobeno pro: SPD Swiss Precision Diagnostics GmbH, Route de St Georges 47, 
1213 Petit-Lancy, Geneva, Switzerland. 
Clearblue je obchodní známka.

Distribuce pro Českou republiku: Glynn Brothers Chemicals Prague.
Vyrobeno v Číně

IVD

CHYBY PŘI TESTOVÁNÍ

LIKVIDACE TESTU

www.Clearblue.com



TEHOTENSKÝ TEST

s INDIKÁTOROM TERMÍNU POČATIAs INDIKÁTOROM TERMÍNU POČATIA

Pri testovaní po dni očakávanej menštruácie môžete tehotenský test uskutočniť kedykoľvek 
v priebehu dňa.

Pri testovaní pred očakávanou menštruáciou použite prvý ranný moč. 

Presné zistenie termínu počatia tiež vyžaduje použitie prvého ranného moču.

Pred testovaním neprijímajte príliš veľa tekutín.

Pred testom si starostlivo preštudujte tento príbalový leták.

Keď ste pripravená na test, vyberte testovaciu tyčinku z fóliového obalu a zložte modrý kryt . Testovaciu tyčinku 
použite okamžite.

Digitálny tehotenský test 
Clearblue je vybavený 
indikátorom termínu počatia, ktorý 
dokáže odhadnúť, kedy ste počali. 
Táto informácia sa zobrazuje na 
displeji spolu s výsledkom „Ste 
tehotná“.

 Výsledok sa na displeji zobrazí v priebehu 3 minút. 

 Je možné, že výsledok „Ste tehotná“ sa zobrazí na displeji skôr ako termín počatia. Majte strpenie, kým symbol „Počkajte“ 
prestane blikať. Potom sa zobrazí aj termín vášho počatia. Môže to trvať až 3 minúty. 

 Niektoré výsledky sa môžu zobraziť už po 1 minúte.

 Vaše výsledky ostanú zobrazené na displeji približne 24 hodín.

 Ak vám test ukáže výsledok „Ste tehotná“, poraďte sa o nasledujúcom postupe čo najskôr so svojím lekárom. Na základe prvého 
dňa vašej poslednej menštruácie lekár určí, v ktorom štádiu tehotenstva sa nachádzate. Počatie je možné približne 2 týždne po 
prvom dni menštruácie. Závisí to ale od dĺžky vášho cyklu. Indikátor termínu počatia dokáže odhadnúť, kedy ste počali.

 Spoľahlivosť indikátoru počatia pri odhadovaní termínu počatia je 92 %. Odhad je založený na množstve tehotenského hormónu 
hCG (ľudský choriogonadotropín) vo vašom moči. Je možné, že indikátor termínu počatia príležitostne uvedie zavádzajúce 
výsledky, pretože množstvo hormónu hCG je u každej ženy individuálne. Spoľahlivosť výsledku „Ste tehotná“/„Nie ste tehotná“ 
presahuje 99 % v prípade, že test sa uskutočnil po prvom dni očakávanej menštruácie.

Otázky a odpovede – 
Prečítajte si prosím odpovede na 
najčastejšie kladené otázky. 
Chyby počas testu
Ak ste použili testovaciu 
tyčinku, ale na displeji sa 
nezobrazil žiadny z výsledkov 
popísaných na tejto strane, 
prečítajte si prosím časť „Chyby 
počas testu“.

MOŽNOSŤ 1
Testujte v prúde moču

 Sondu s absorbentom nasmerovanú nadol vložte 
do prúdu moču iba na 5 sekúnd.

 Pozor, aby sa nenavlhčila zvyšná časť 
testovacej tyčinky.

 Kryt môžete vrátiť na pôvodné miesto. 
Položte potom testovaciu tyčinku do 
vodorovnej pozície.

MOŽNOSŤ 2
Odoberte vzorku moču do čistej, suchej nádoby

 Do moču vložte sondu s absorbentom 
nasmerovanú nadol (pozri ilustráciu). 
Nechajte ho tam iba 20 sekúnd.

 Kryt môžete vrátiť na pôvodné miesto. 
Položte potom testovaciu tyčinku do 
vodorovnej pozície.

* Lekár určí, v ktorom štádiu tehotenstva sa nachádzate, na základe prvého dňa vašej poslednej menštruácie.

Výsledky Čas, ktorý uplynul od počatia

Výsledok je, že nie ste tehotná.
Prejdite na otázku 12 v Otázkach a 
odpovediach.

Výsledok je, že ste tehotná.
Počali ste približne pred 1-2 týždňami.

Výsledok je, že ste tehotná.
Počali ste približne pred 2-3 týždňami.

Výsledok je, že ste tehotná. 
Počali ste pred viac ako troma týždňami.

Dĺžka tehotenstva, ktorú určí váš lekár (založené na 
dvadsaťosemdňovom cykle)* 

3-4 týždne

4-5 týždňov

5 a viac týždňov

Ako interpretovať výsledky

Počas testu nikdy nedržte 
testovaciu tyčinku sondou s 
absorbentom smerom nahor.

23
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Dozviete sa termín, kedy ste počali.

SEKUNDSEKUND SEKUNDSEKUND

-

KROK 1KROK 1 Urobte si test

KROK 2KROK 2 Počkajte…

KROK 3KROK 3 Pozrite si výsledok

 Bliká symbol „Počkajte“. Znamená to, že test prebieha.

 Keď tento symbol prestane blikať, zobrazia sa vaše výsledky. Ak sa po použití testu (po aplikácii moču na sondu s 
absorbentom nezobrazí symbol „Počkajte“, prejdite na otázku 6 v Otázkach a odpovediach.



Toto zariadenie spĺňa požiadavky EN61326 o elektromagnetických emisiách. Jeho elektromagnetické emisie sú preto nízke. 
Rušenie ostatnými elektronickými zariadeniami sa neočakáva.
Tento test nepoužívajte v tesnej blízkosti zdroja silného elektromagnetického žiarenia, napr. mobilných telefónov. Mohlo by to znemožniť správne fungovanie testu.
Nepoužívajte test v príliš suchom prostredí, v ktorom sa nachádzajú syntetické materiály. Zabránite tak elektrostatickým výbojom.
Tehotenský test na domáce použitie. Jednorazové použitie. Len na diagnostické použitie in vitro. Len na vonkajšie použitie. 
Uchovávajte mimo dosahu detí. Skladujte pri teplote 2ºC - 30ºC (36ºF - 86ºF). 
Ak bol test skladovaný v chlade, nechajte ho pred použitím aspoň 30 minút pri izbovej teplote. Nepoužívajte test, ak je obalová fólia obsahujúca testovaciu tyčinku poškodená.
Nepoužívajte testovaciu tyčinku, ktorej vypršal dátum skončenia platnosti použitia. Tento produkt obsahuje batériu. Likvidujte ju v súlade s miestnymi nariadeniami. 
Tieto pokyny sú určené pre model 506973.

Distribútor pre Slovenskú republiku: 
Glynn Brothers Chemicals Slovenská republika, Krajinska 87, Bratislava 821 06. 
Vyrobené v Číne.

Ak máte ďalšie otázky o produkte, kontaktujte prosím zákaznícke centrum, ktorého 
adresa je uvedená nižšie. 
© 2010 SPD Swiss Precision Diagnostics GmbH. 

  Vyrobené pre: SPD Swiss Precision Diagnostics GmbH, Route de St Georges 47, 
1213 Petit-Lancy, Ženeva, Švajčiarsko. 
Clearblue je ochranná známka.

IVD

1.  Ako funguje digitálny tehotenský test Clearblue?
Počas tehotenstva produkuje váš organizmus tehotenský hormón hCG 
(ľudský choriogonadotropín). Množstvo hCG v organizme sa v raných 
štádiách tehotenstva zvyšuje. Tehotenský test Clearblue dokáže zistiť 
malé množstvo tohto hormónu vo vašom moči. (Citlivosť tehotenského 
testu Clearblue je 25 mIU/ml.) Na základe množstva hormónu hCG v 
moči dokáže indikátor termínu počatia odhadnúť, kedy k počatiu došlo. 

2.  Aký presný je digitálny tehotenský test Clearblue pri zisťovaní 
prípadného tehotenstva ?
Pri laboratórnych testoch sa preukázalo, že digitálny tehotenský test 
Clearblue je spoľahlivý na viac ako 99 %, v prípade, že testovanie 
prebehlo po prvom dni očakávanej menštruácie. Ak dostanete výsledok 
„Nie ste tehotná“, ale testovali ste pred dňom očakávaného príchodu 
menštruácie, stále je šanca, že tehotná ste. Prejdite na otázku 4.

3.  Aký presný je indikátor termínu počatia Clearblue?
Spoľahlivosť indikátoru počatia pri odhadovaní termínu počatia je 92 %. 
Odhad je založený na množstve tehotenského hormónu hCG vo vašom 
moči. Je možné, že indikátor termínu počatia príležitostne uvedie 
zavádzajúce výsledky, pretože množstvo hormónu hCG je u každej ženy 
individuálne. Spoľahlivosť výsledku „Ste tehotná “/„ Nie ste tehotná“ 
presahuje 99 % v prípade, že test sa uskutočnil po prvom dni očakávanej 
menštruácie.
Ak testovanie prebehne viac ako 6 týždňov po počatí, indikátor termínu 
počatia môže uviesť neočakávané výsledky. To je zapríčinené tým, že 
hladina hormónu hCG v moči je príliš vysoká na to, aby bol test schopný 
urobiť presný odhad termínu počatia.

4.  Kedy je možné uskutočniť test pomocou digitálneho tehotenského 
testu Clearblue?
Digitálny tehotenský test Clearblue sa môže použiť už 4 dni pred 
očakávanou menštruáciou. Ak dostanete výsledok „Nie ste tehotná“, ale 
testovali ste pred dňom očakávaného príchodu menštruácie, stále je 
šanca, že tehotná ste. Pozrite si tabuľku uvedenú nižšie, v ktorej sú 
výsledky klinických testov digitálneho tehotenského testu Clearblue 
použitého pri včasnom zisťovaní gravidity.

Ak je výsledok „Nie ste tehotná “ ale naďalej máte podozrenie na 
tehotenstvo, prejdite na otázku 12.
Spočítaním dní od prvého dňa vašej menštruácie po posledný deň pred 
nasledujúcou menštruáciou získate dĺžku vášho bežného cyklu. Využite 
ju pri určovaní očakávaného príchodu ďalšej menštruácie.

 Ak máte nepravidelný cyklus, pred testovaním počkajte až do dňa, v 
ktorom by mala prísť ďalšia menštruácia, podľa najdlhšieho cyklu z 
predchádzajúcich mesiacov.

 Ak nemáte predstavu, kedy by mala prísť menštruácia, odporúčame 

testovať po najmenej devätnástich dňoch od posledného dňa, kedy ste 
mali nechránený pohlavný styk.
5. Môžu byť výsledky testu ovplyvnené liekmi alebo zdravotným 
stavom?

 Pred uskutočnením tehotenského testu si vždy prečítajte pokyny od 
výrobcu v príbalových letákoch všetkých liekov, ktoré užívate.

 Lieky ovplyvňujúce plodnosť obsahujúce hCG môžu viesť k 
zavádzajúcim výsledkom. (Tieto lieky sa spravidla podávajú injekčne 
a príliš skoré testovanie po ich podaní môže zapríčiniť nesprávny 
výsledok „Ste tehotná “.)

 Iné terapie ovplyvňujúce plodnosť (ako napr. lieky  obsahujúce 
dihydrogéncitrónan klomifénu), lieky na utíšenie bolesti a 
hormonálne kontraceptíva (napr. antikoncepčná pilulka) by nemali 
mať vplyv na výsledok testu.

 Ak ste nedávno ukončili užívanie hormonálnej antikoncepcie alebo 
podstupujete terapiu ovplyvňujúcu plodnosť, užívate napr. lieky  
obsahujúce dihydrogéncitrónan klomifénu, môže byť váš cyklus 
nepravidelný. Možno vás to navedie na príliš včasné testovanie.

 Ak ste boli nedávno tehotná (aj keď bolo tehotenstvo ukončené), 
môžete dostať falošne pozitívny výsledok „Ste tehotná “.

 Falošne pozitívny výsledok „Ste tehotná “ môžte dostať aj v prípade, 
že ste v menopauze alebo blízko nastupujúcej menopauzy. V štúdii 
uskutočnenej s negravidnými ženami pred resp. v menopauze, 
testovanými rôznymi šaržami tehotenského testu Clearblue sa 
zistilo, že priemerne 0,2 % výsledkov bolo falošne pozitívnych, v 
rozmedzí od 0 % do 0,5 % pre rôzne šarže testov. Všetky falošné 
výsledky boli dosiahnuté pri ženách vo veku nad 50 rokov. 

 Mimomaternicové tehotenstvo ako aj cysty vo vaječníkoch môžu 
viesť k nesprávnym výsledkom. 

 Viacnásobné a mimomaternicové tehotenstvo môžu viesť k 
nesprávnym výsledkom indikátora termínu počatia. 

 V raných štádiách tehotenstva sa môže vyskytnúť samovoľný potrat. 
Ak bol váš výsledok „Ste tehotná“, možno neskôr zistíte, že v 
skutočnosti tehotná nie ste. Mohol to spôsobiť práve samovoľný 
potrat. Za týchto okolností sa môže stať, že indikátor termínu 
počatia bude dávať neočakávané výsledky.

Ak dostanete neočakávané výsledky, poraďte sa s lekárom.

6.  Použila som test, avšak symbol „Počkajte“ sa nezobrazil. Čo to 
znamená?
Test neprebehol správne. Bližšie podrobnosti sú uvedené v časti Chyby 
počas testu.

7.  Použila som test, avšak žiaden výsledok sa na displeji nezobrazil. 
Čo to znamená?
Výsledok by sa mal na displeji zobraziť v rámci 3 minút. Ak sa nezobrazí 
žiadny výsledok, prečítajte si prosím časť Chyby počas testu. 

8.  Môj test tvrdí, že som tehotná. Čo mám robiť?
Ak vám test ukáže výsledok „Ste tehotná “, poraďte sa o nasledujúcom 
postupe čo naskôr so svojím lekárom. Indikátor termínu počatia 
Clearblue vám poskytne iba odhadovaný termín počatia. Váš lekár na 
základe prvého dňa vašej poslednej menštruácie určí, v ktorom štádiu 
tehotenstva sa nachádzate. 

9. Môj test tvrdí, že som tehotná, ale nemyslím si, že som otehotnela v 
čase, ktorý uvádza indikátor termínu počatia. Je to možné?
Keď sa pri testovaní použije prvý ranný moč, tak je indikátor termínu 
počatia spoľahlivý na 92 %. Výsledok môžu ovplyvniť niektoré lieky 
alebo zdravotný stav. Prejdite na otázku 5.  

10. Test som uskutočnila včera a výsledok bol „Ste tehotná “. Dnes som 
sa testovala znovu a podľa indikátoru termínu počatia Clearblue sa 
počet týždňov, pred ktorými som otehotnela, znížil. Čo mám robiť?
Je možné, že indikátor termínu počatia Clearblue bude dávať 
neočakávané výsledky, keď sa budete testovať viac nasledujúcich dní po 
sebe. Hladina hormónu hCG totiž pri stúpaní kolíše. Otestujte sa prosím 
o 5 dní a ak indikátor termínu počatia stále uvádza, že počet týždňov, 
pred ktorými ste otehotnela sa znížil, prejdite na otázku 11.

11.  Test som uskutočnila pred týždňom a výsledok bol „Ste tehotná“. 
Otestovala som sa znovu a podľa indikátoru termínu počatia 
Clearblue sa počet týždňov, pred ktorými som otehotnela, znížil. Čo 
mám robiť?
V prípade, že test prebehol podľa inštrukcií, bol použitý prvý ranný moč 
pri oboch testoch a indikátor termínu počatia aj tak vydal neočakávané 
výsledky, poraďte sa prosím so svojím lekárom.
12.  Môj test tvrdí, že tehotná nie som. Čo mám robiť?
Buď nie ste tehotná alebo ste a hladina tehotenského hormónu nie je 
dostatočne vysoká na to, aby mohla byť jeho prítomnosť odhalená. 
Prípadne ste nesprávne spočítali deň príchodu vašej menštruácie.

 Ak ste sa testovali pred menštruáciou, otestujte sa znova v 
očakávaný deň menštruácie.

 Ak už mala menštruácia nastať, otestujte sa znova o 3 dni. Ak vám aj 
tento test ukáže výsledok „Nie ste tehotná“, ale menštruáciu stále 
nemáte, poraďte sa so svojím lekárom. 

 

Chybová správa (symbol kniha) –
Vyskytla sa chyba počas testu. Mohlo sa stať:

 Absorbentový vzorkovač nebol obrátený smerom 
nadol alebo test
nebol po aplikovaní moču položený do vodorovnej 
pozície.

 Použilo sa príliš veľa alebo príliš málo moču.
Je potrebné zopakovať test s novou testovacou súpravou.
Počas testovania dodržujte pokyny. 

Chybová správa (prázdny displej) – Test nefungoval 
podľa očakávania.
Tieto chyby mohli nastať, pretože užívateľ nedodržal 
inštrukcie.
Je potrebné vykonať ďalší test. Dodržujte prosím 
inštrukcie v návode na použitie.

 Pred likvidáciou testu vyberte batériu z testovacej tyčinky. Zasuňte 
mincu do drážky na konci testovacej tyčinky. Točením mince 
vypáčte zadný kryt testovacej tyčinky. 

 Vyberte batériu a zlikvidujte ju v súlade s recyklačným zákonom. 
Upozornenie: Batériu nerozoberajte, nedobíjajte ani nevhadzujte 
do ohňa. Batériu neprehĺtajte. Uchovávajte mimo dosahu detí.

 Zvyšnú časť testovacej tyčinky zlikvidujte v súlade s recyklačným 
zákonom o elektronickom odpade.

 Elektronické zariadenie nevhadzujte do ohňa.

OTÁZKY A ODPOVEDE

www.Clearblue.com

CHYBY POČAS TESTU

LIKVIDÁCIA TESTU

Včasný test
Clearblue odporúča robiť test až odo dňa očakávanej menštruácie. 

Tehotenský hormón však rýchlo stúpa už na začiatku gravidity, a 
preto je možné použiť digitálny tehotenský test Clearblue až 4 dni 

pred príchodom menštruácie. Počas klinického testovania 
digitálneho tehotenského testu Clearblue použitého pri včasnom 

zisťovaní gravidity sa dosiahli nasledujúce výsledky:
Počet dní pred očakávanou 

menštruáciou
-1
-2
-3
-4

% vzoriek od tehotných žien 
s výsledkom „Ste tehotná“

98%
97%
86%
55%
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